

我为群众办实事

城际交通便捷化,乡镇公交公益化,东阿县—— 让市民出行乐享其“乘”

本报讯(记者 王鹏 通讯员 张凯) 9月2日,在东阿客运站,市民赵黎明又一次乘坐“济东城际”公交车到济南走亲访友。“现在花十多块钱就能坐车去济南,经济实惠,而且很方便,环境也非常好。”赵黎明满意地说。

为助力东阿县融入济南都市圈,聊城交运集团东阿民生城乡公交有限责任公司与滴滴平台合作推出了东阿至济南城际线路。自7月18日试运行以来,“济东城际”公交日均发送36个班次,发送旅客655人次,高峰期日客流量达1074人次。

“为方便乘客乘车,我们对老年人进行一对一帮扶,助其无障碍乘车。大家可通过微信公众号或者‘滴滴出行’小程序,点击‘站点巴士’,进行购票,既方便又快捷。”聊城交运集团东阿民生城乡公交有限责任公司工作人员周英美介绍。

打造城际之间便捷交通的同时,东阿县还积极实施乡镇公交线路公益化改造,改善城乡居民“乘车难、出行难”的问题。截至目前,已相继开通城乡公交线路8条,投入新能源公交车56辆,覆盖行政村69个,满足20万余名村民公交出行需求,让

乡村群众“出门见路,抬脚上车”的愿景得以实现。“我们将继续加大规章制度、安全系数、智慧管理等软硬件建设力度,提升公交综合服务水平,持续在做强主业、做优辅业等业务赛道上向‘新’而行,以高品质公交服务,助力市民美好出行。”聊城交运集团东阿民生城乡公交有限责任公司运营经理吴飞说。

东阿县坚持公交优先发展战略,通过拓展线网布局,延展服务范围,不断满足乘客多元化出行需求,有效提升市民的获得感和幸福感。目前,东阿县已建成以县

城为中心、乡镇为节点、道路为纽带、站点为依托,连接城市、辐射乡村的客运网络,实现了省、市、县、镇、村客运一体化运营,群众出行更加便捷高效。

“我们将主动对接东阿县城市发展战略,加快推进数智化建设,搭建大公交体系的网络骨架,积极构建‘公交+’融合发展新格局,全面提升综合服务能力,真正将公交车送到了群众心坎上,不断推进全县公交事业迈上新台阶。”东阿县交通运输事业服务中心主任邵保川表示。

对接群众养老需求,加大制度创新力度,茌平区—— 托起幸福安康“夕阳红”

本报讯(通讯员 马红坤) 9月1日,走进茌平区贾寨镇堤头袁村“幸福食堂”,热腾腾的饭菜香气扑鼻,前来就餐的老人有序落座后,一边吃饭一边聊家常,其乐融融。

“这里很凉快,氛围也好,吃完饭还能和老伙计们下下象棋、聊聊天,很舒坦。”村民杨天岑高兴地说。

堤头袁村按照上级政策,结合村里的实际情况,依托村集体资金,在原址按安

置点的基础上改建了“幸福食堂”,村里70岁以上的老人每天到食堂吃饭,可以享受政府补贴。每天中午饭菜不重样,有汤有菜,有荤有素,受到老人们交口称赞。

堤头袁村党支部书记袁立广说:“我们村留守老人比较多,其中70岁以上的老人178人。为了让老人子女在外安心工作,让老人们有个舒适的就餐环境,我们开办了‘幸福食堂’,反响很好。”目前,堤

头袁村有100多名70岁以上的老人到“幸福食堂”就餐,在当地成为孝老敬老的典范。

“我们按照‘政府主导、村级管理、村民自愿、非营利性’原则,充分整合资源,筹集资金,采取新建、改建或扩建等形式,建设一批以综合养老服务中心、农村幸福院、新时代文明实践站为依托的‘幸福食堂’,为辖区老人提供普惠性用餐服务,解决了留守老人、空巢老人用餐难题,让他

们老有所养、食有所依。”茌平区民政局党组书记、局长李静介绍。

近年来,茌平区精准对接农村群众多样化养老服务需求,加大制度创新,政策供给和资金投入力度,加快构建以居家养老为基础、社区养老为补充、机构养老为支撑、医养康养有机结合的多元化养老服务体系,让农村老年群众就近就地享受优质便捷的养老服务。

党报
热线

电话: 0635-2921234
18663508506
QQ: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com



欢迎广大读者提供新闻线索

广角镜

全市10个城市集中式饮用水 水源地水质达标率100%

本报讯(记者 林晨 刘志耀) 9月3日,记者从市生态环境局了解到,为了保障城市供水的安全、稳定,该局积极行动,全面加强饮用水水源地监管。目前,全市10个在用的县级以上城市集中式饮用水水源地水质全部达到或优于Ⅲ类标准,水质达标率为100%。

为了从源头守护好老百姓的“水缸子”,让群众喝上放心水,我市积极开展了多项工作。规范开展饮用水水源地保护区划定、调整和撤销工作,落实《山东省饮用水水源地保护区管理规定(试行)》工作要求,以水质保护为前提,以有效实施环境管理为原则,组织各县(市、区)编制饮用水水源地保护区划定、调整方案,经市政府同意后上报省政府批复实施。加强饮用水水源地保护区排查整治,定期开展饮用水水源地保护区环境问题清理整治专项行动,全面排查污染源和风险源,严肃查处保护区内违法行为。强化水质监测与科技监管,按规定定期对水源地水质开展全分析监测,及时掌握水源地水质变化情况。建立饮用水水源地空地集群化监控平台,通过卫星遥感监测、实时监控、自动在线监测相结合的方式,进一步提升饮用水水源地生态环境安全保障水平。

莘县

举办第二届公益项目创投大赛

本报讯(记者 张目伦 通讯员 苏跃文) 8月31日,由莘县民政局、莘县社会组织综合党委主办,莘县社会组织发展服务中心承办的莘县第二届公益项目暨枢纽型社会组织创投大赛成功举办。

本次公益项目创投大赛旨在支持镇街社区社会组织孵化平台建设,大力培育社区社会组织,创新社会服务项目,增强社区社会组织服务能力,打通为民服务“最后一米”。全县24个镇街枢纽型社会组织参加大赛,各公益项目聚焦“一老一小”“一困一残”等特殊群体,通过整合服务资源,挖掘社区潜能,推动健全公共服务新体系。

本次大赛采用“5+3”形式进行,即“5分钟PPT汇报+3分钟答辩”,参赛社会组织通过路演、现场讲解等,详细阐述参赛项目的背景、目标、实施方案及预期成效,以凸显项目的创新性、专业性、示范性、独特性和可行性。经过紧张的角逐,大赛共决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖12名。

临清市

科学组织军训 厚植国防情怀

本报讯(记者 任焕珍 通讯员 张福庆) 随着开学季的到来,临清市高中新生军训活动火热展开,为新学期的学习生活注入了活力与激情。

在临清市第三高级中学的操场上,教官们严格按照军训大纲要求,科学组织训练内容,从最基本的站军姿到复杂的队列行进,每一个动作都力求精准到位,每一个细节都透露出对学生日常行为习惯养成的重视。

“作为军训教官,我们不仅要传授军事技能,还要为学生讲述红色故事,激发他们的国防情怀。”军训教官李志豪说,他希望通过自己的讲述,让学生从内心深处崇尚国防、热爱国防。

此外,临清市还特邀张思德生前所在部队的退役老兵,为学生们带来一场生动的现场宣讲。老兵深情讲述了张思德同志全心全意为人民服务的革命精神,深深打动了在场的每一位师生,进一步厚植了他们的爱国情怀。

临清市实验高级中学作为全国国防教育示范学校,将国防教育贯穿于军训的始终。该校副校长毛磊介绍,除了正常的队列训练外,学校还组织了一系列丰富多彩的主题活动,如共读红色经典、共观红色影片等,旨在让学生在增强爱国精神、国防意识,培养吃苦耐劳、勇于担当、严于律己、自强不息的优秀品质。

通过严格的军训,学生们不仅磨砺了坚韧不拔的意志,还培养了团结协作的精神。



8月30日,省级非物质文化遗产项目鲁锦代表性传承人梁平展示自己制作的布老虎香囊。近年来,聊城融合文创、美食、休闲等本地元素打造文旅新场景、新业态,供给创造新需求,引导文旅市场新消费,实现了文化传承和持续创新。 ■ 本报记者 许金松

聊城日报 公益广告

关爱未成年人 就是关爱未来

